

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 16 Ιανουαρίου 2002 πραγματοποιήθηκε στον Οργανισμό Ρυθμιστικού Σχεδίου και Προστασίας Περιβάλλοντος Θεσσαλονίκης προσυνάντηση εργασίας φορέων εργοδοτών και εργαζομένων στο πλαίσιο υλοποίησης του Στρατηγικού Σχεδίου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης και πιο συγκεκριμένα στο πλαίσιο προετοιμασίας του Φόρουμ «Παραγωγικό Σύστημα και Ανταγωνιστικότητα» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 16 Φεβρουαρίου 2002.

Το φόρουμ αυτό είναι ένα από τα τέσσερα φόρουμ που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του κοινωνικού διαλόγου με στόχο τον προσδιορισμό προτεραιοτήτων του στρατηγικού σχεδιασμού για την βιώσιμη ανάπτυξη της πόλης. Για την προετοιμασία του συγκεκριμένου φόρουμ έχουν προγραμματιστεί δύο ακόμη προσυναντήσεις εργασίας: μία οργανισμών και μεγάλων επιχειρηματικών μονάδων και μία φορέων διοίκησης/διαχείρισης και τεχνογνωστικών φορέων.)

Συντονιστές της προσυνάντησης ήταν ο Κώστας Λοΐζος, Πρόεδρος του Οργανισμού Θεσσαλονίκης και ο Αβραάμ Καλταβερίδης, Αντιπρόεδρος του Οργανισμού Θεσσαλονίκης. Στην συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης ο Λόης Λαμπριανίδης Καθηγητής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, στελέχη του Οργανισμού Θεσσαλονίκης και επιστημονικοί συνεργάτες που συμμετέχουν στην Επιστημονική Ομάδα Μελέτης για το Στρατηγικό Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης.

Στην προσυνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι από τους εξής φορείς:

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ Β.Ε.

ΕΜΠΟΡΙΚΟ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΡΓΑΤΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΕΚΘ)

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΜΑΚΙΝΕ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ Β.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ Β.Ε. (ΣΒΒΕ)

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ Β.Ε. (ΣΕΒΕ)

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΛΕΚΤΙΚΗΣ Β.Ε.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ-Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας

Στην προσυνάντηση παρουσιάστηκε το Σχέδιο Δράσης για το Στρατηγικό Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης και η συζήτηση μεταξύ των φορέων εστιάστηκε στην ανάλυση και ερμηνεία της υπάρχουσας κατάστασης του παραγωγικού ιστού και της αγοράς εργασίας στην περιοχή της Θεσσαλονίκης και στη διατύπωση στρατηγικών προτεραιοτήτων υποστήριξης της οικονομικής δομής και ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας.